



全民參與・萬眾同心

為全力支持深水埗區居民繼續防炎抗疫，及提高區內市民的個人及公共衛生意識，深水埗民政事務處繼本年初的活動後，再次聯同深水埗區議會開展了新一輪的清潔及宣傳活動。

全城清潔・由深水埗做起

深水埗民政事務處及深水埗區議會健康及安全社區工作小組於2009年9月12日（星期六）合辦的「全城清潔・由深水埗做起」活動，在西九龍中心揭開序幕。當日先由6位主禮嘉賓進行開幕儀式，包括深水埗區議會主席陳東、深水埗民政事務專員陳穎韶、深水埗區環境衛生總監何樑成、社會福利署深水埗區福利專員余廖美儀、深水埗區議會環境及衛生委員會主席林家輝和深水埗區議會健康及安全社區工作小組主席黃鑑權，為活動打響頭炮。



紀律部隊義工代表分享他們替獨居長者清潔家居的經驗。



深水埗民政事務專員陳穎韶（左一）向居民送上防疫用品包，以及講解全城清潔的信息。



深水埗區議會主席陳東（左一）派發防疫用品包予區內居民。

活動藉着人氣偶像表演和互動遊戲等方式，向區內市民宣揚清潔信息。此外，大會更邀請了消防處、海關、懲教署和入境事務處的義工，分享他們早前到白田邨探訪獨居老人的點滴。



眾嘉賓和紀律部隊義工代表浩浩蕩蕩出發，乘坐宣傳巴士在深水埗區內巡遊，向市民宣揚全城清潔的信息。

當日活動的另一重點項目就是由區議會主席及民政事務專員率領的巴士巡遊。一眾嘉賓及啤梨、范萱蔚、狄易達等3位歌星，跟隨大會安排的巴士到區內各個地方進行宣傳工作，向市民派發宣傳小冊子及防疫用品包，藉此宣揚「清潔香港，人人有責」，以提高區內居民的衛生意識。



全城動 — 深水埗區私人樓宇齊清潔

為進一步加強深水埗區居民的個人及環境衛生意識，並預防人類豬型流感的傳播，深水埗民政事務處聯同深水埗區議會健康及安全社區工作小組再次合辦清潔活動，名為「全城動 — 深水埗區私人樓宇齊清潔」，於本年10月中至12月下旬期間，免費由清潔承辦商為區內約350幢缺乏管理的舊型私人樓宇清洗公用地方，並派發清潔禮品包予有關樓宇的住戶。

清潔承辦商正為深水埗區內私人樓宇進行清潔



活動預告

全城動 — 深水埗歲晚清潔齊參與

深水埗民政事務處及深水埗區議會健康及安全社區工作小組將於2009年12月至2010年1月期間合辦「全城動 — 深水埗歲晚清潔齊參與」活動，目的是鼓勵有居民組織的私人樓宇，於歲晚期間清潔大廈的公用地方，以喚起他們對環境衛生的關注。屆時將安排送贈清潔用品予有關大廈，並呼籲他們參與大廈公用地方的清潔行動。

全城清潔 · 紀律部隊義工深水埗區歲晚清潔大行動

歲晚將至，區內獨居長者或需要別人協助清潔家居，有見及此，深水埗民政事務處及深水埗區議會健康及安全社區工作小組將會在明年一月合辦一項名為「全城清潔 · 紀律部隊義工深水埗區歲晚清潔大行動」的活動，並已邀請區內三間長者地區中心作為協辦機構 — 即鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心、晉色園可健耆英地區中心及香港明愛鄭承峰長者地區中心，聯同紀律部隊義工隊伍，準備為區內300戶獨居長者清潔家居。紀律部隊義工不單協助獨居長者清潔家居，亦會向他們送上防疫用品包，藉此提醒長者注意家居及個人清潔，防止疾病傳播。

該活動將於2010年1月23日上午10時30分在深水埗街坊福利事務促進會禮堂進行啟動禮，隨即展開有關清潔活動。啟動禮後，深水埗民政事務處將會在上述禮堂舉行免費健康講座，由資深醫護人員主講，向居民傳遞保持身體健康的信息。歡迎居民踴躍出席。